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Pressestatement 
 

Το Συμβούλιο Χριστιανικών Εκκλησιών (ACK) του Μονάχου και το 
Συμβούλιο των Θρησκειών (RdR) του Μονάχου καλούν στις εκλογές (gr) 

 

Οι εκλογές στο γερμανικό Κοινοβούλιο στις 23 Φεβρουαρίου 2025 είναι 
εξαιρετικής σημασίας. 

Η δημοκρατία δεν μπορεί να θεωρείται δεδομένη, αλλά είναι ένα μεγάλο 
επίτευγμα που έχει κερδηθεί με μεγάλη προσπάθεια και η οποία πρέπει επίσης να 
υπερασπισθεί από τους εχθρούς του, αν χρειαστεί. 

Ως χριστιανικές εκκλησίες στο Μόναχο (ACK) και οι θρησκευτικές κοινότητες 
του Μονάχου που εκπροσωπούνται στο Συμβούλιο των Θρησκειών, 
υποστηρίζουμε μια φιλελεύθερη, πλουραλιστική, κοσμοπολίτικη και δημοκρατική 
κοινωνία στην οποία τα ανθρώπινα δικαιώματα, η ανθρώπινη αξιοπρέπεια και η 
θρησκευτική ελευθερία όλων των ανθρώπων που ζουν εδώ, ανεξάρτητα από την 
πίστη, την καταγωγή και τη σεξουαλική τους ταυτότητα, είναι αταλάντευτα 
εγγυημένα. 

Ο αντισημιτισμός, η εχθρότητα προς τους μουσουλμάνους, ο ρατσισμός και κάθε 
μορφή εχθρότητας προς τη δημοκρατία και τις ομάδες δεν συμβιβάζονται με την 
πίστη μας. 

Δημοκρατία σημαίνει συζήτηση επί ειδικών θεμάτων και, ταυτόχρονα, σεβασμό 
και εκτίμηση του ενός για τον άλλον, ταπεινότητα μπροστά στην κοσμική εξουσία 
που παραχωρείται για περιορισμένο χρονικό διάστημα και διαχωρισμό των 
εξουσιών. Η δημοκρατία ευδοκιμεί στον συμβιβασμό και στην ικανότητα ανοχής 
διαφορετικών απόψεων. Σε αυτό το πνεύμα, ως χριστιανικές εκκλησίες και 
θρησκευτικές κοινότητες, συναντιόμαστε μεταξύ μας και θέλουμε να είμαστε 
πρότυπα στην ικανότητά μας να ακούμε ο ένας τον άλλον, να συναντιόμαστε 
ειρηνικά με ανοχή και αγάπη και να υπερασπιζόμαστε ο ένας τον άλλον. Η 
δύναμις μιας δημοκρατικής κοινωνίας μετριέται από το γεγονός ότι προστατεύει 
τους αδύναμους και τις μειονότητες. 
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Ως εκ τούτου, σας καλούμε να ενισχύσετε τις πολιτικές δυνάμεις που 
υπερασπίζονται αυτές τις αξίες και δεν διχάζουν την κοινωνία μας.  

Υπό αυτή την έννοια, βλέπουμε τους εαυτούς μας ως παθιασμένους, υπεύθυνους 
και αφοσιωμένους δημοκράτες με βάση τις διαφορετικές μας πεποιθήσεις. 
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